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Βοηθήστε κι εσείς στην πρόληψη ατυχημάτων! 
Στο εργοστάσιό μας ισχύει ο κώδικας οδικής κυκλοφορίας της Γερμανίας (StVO/StVZO) 
Την εποπτεία της κυκλοφορίας μέσα στους χώρους του εργοστασίου ασκεί η υπηρεσία 
προστασίας του εργοστασίου. Για την ομαλή και χωρίς κινδύνους κυκλοφορία μέσα στους 
χώρους του εργοστασίου, η υπηρεσία αυτή μπορεί να προβαίνει σε ελέγχους. 
 

 Τηρείτε τα όρια ταχύτητας μέσα στους χώρους του 
εργοστασίου 

Βιομηχανική ζώνη - Οχήματα σταθερής τροχιάς έχουν προτεραιότητα. 
Προσοχή σε κόρνες και ηχητικά σήματα! Χαμηλώστε το ραδιόφωνό σας. 
Τηρείτε ελάχιστη απόσταση 1,50 m από τις τροχιές του εργοστασιακού σιδηρόδρομου 
(σε καμπές 2,20 m). 
Χρησιμοποιείτε τον πιο σύντομο δρόμο προς τα σημεία φόρτωσης. Συμβουλευθείτε 
τις πινακίδες! 

Οποιοδήποτε ατύχημα πρέπει να αναγγελθεί άμεσα στην υπηρεσία προστασίας 
του εργοστασίου! 
 
 

 

Απαγορεύεται το κάπνισμα, ακόμα και μέσα στο 
φορτηγό! 
Εκτός από τον ΣΥΝΟΔΗΓΟ, οι οδηγοί δεν επιτρέπεται να φέρουν άλλα ξένα άτομα στους 
χώρους του εργοστασίου. 
Για λόγους ασφάλειας, δεν επιτρέπεται η παραμονή στην κουκέτα του φορτηγού όσο αυτό 
βρίσκεται στους χώρους του εργοστασίου. 
Απαγορεύεται η μεταφορά ζώων στους χώρους του εργοστασίου. 
Απαγορεύεται η φωτογράφηση στους χώρους του εργοστασίου. 
Απαγορεύεται η μεταφορά αλκοολούχων ποτών στους χώρους του εργοστασίου. 
Όπου οι πινακίδες επιβάλλουν προστατευτικό εξοπλισμό, η είσοδος στην αντίστοιχη 
περιοχή επιτρέπεται μόνο με τη χρήση αυτού. 
 
 

 

Ραδιοεξοπλισμός και κινητά τηλέφωνα 
δεν επιτρέπεται να ενεργοποιούνται ή να χρησιμοποιούνται μέσα στους χώρους του 
εργοστασίου. 

 
 

 Απαγορεύεται η πρόσβαση στην κορυφή της δεξαμενής! 

Απαγορεύεται η πρόσβαση στην κορυφή της δεξαμενής μέσω της σκάλας στο πίσω μέρος 
του φορτηγού μόνο με τα πτυσσόμενα κιγκλιδώματα (στη μία ή και στις δύο πλευρές). Η 
πρόσβαση επιτρέπεται μόνο μέσω κατάλληλου συστήματος κλιμάκων, εάν στο φορτηγό 
χρησιμοποιείται συσκευή προστασίας από πτώση με σχοινί και ιμάντα. 

 
 

 

Συμπεριφορά σε περίπτωση συναγερμού 
Σε περίπτωση συναγερμού, ο αντίστοιχη περιοχή ή όλο το εργοστάσιο θα αποκλειστεί. Αν 
βρίσκεστε σε τέτοια περιοχή την ώρα της αναγγελίας συναγερμού, εγκαταλείψτε άμεσα την 
περιοχή σε κατεύθυνση κάθετα προς τον άνεμο, ακολουθώντας τις οδηγίες από τα 
μεγάφωνα. Αναζητήστε το σημείο συγκέντρωσης στην πύλη. 
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